

Весной – в горы!

Меня зовут Улли Ямицки, я координатор международных отношений города Саппоро из Германии. В этот раз я расскажу вам о походах в горы Саппоро весной.

Саппоро – большой город, однако он окружен природой и совсем недалеко от центра города есть множество гор. В Саппоро и на Хоккайдо ходить в горы можно круглый год, однако мое любимое время года – это все-таки весна. Поднявшись на гору после долгой зимы и вдохнув свежий воздух, чувствуешь себя обновленным. В апреле и мае снег в городе уже практически полностью растаял, но в горах он еще лежит – и я считаю контраст между белизной снега и зеленью свежей листвы удивительно красивым.



В окрестностях Саппоро много гор, подходящих для новичков, поэтому даже люди без опыта восхождений могут насладиться весенним походом в горы. Главное, одевайтесь потеплее – даже весной в горах еще холодно и может пойти снег, а по мере приближения к вершине становится еще холоднее и крепчает ветер. Также вам пригодятся снегоступы или альпинистские кошки – особенно советую кошки для походов поздней весной, когда снег становится твердым и снегоступы уже не так нужны.

Отдельно рекомендую подняться на гору Мойва – до подножия горы, где начинается дорога для подъема, можно доехать на автобусе из любого места в городе. Около двух часов потребует, чтобы добраться до вершины, откуда вам откроется прекрасный вид на весь Саппоро.

Новичкам я бы также рекомендовал горы Маруяма и Хаккэндзан, а более опытным туристам – горы Тэинэ, Муинэ, Соранума и Саппоро-дакэ.

Приезжайте в Саппоро этой весной и попробуйте подняться в горы!

Сайт г. Мойва

<http://moiwa.sapporo-dc.co.jp/index.html> (на японском языке)

◆ Контакты

Отдел международных отношений Департамента общих дел мэрии Саппоро

060-8611, Саппоро, Тюо-ку, Кита 1 Ниси 2

Тел. 011-211-2032, факс 011-218-5168

E-mail: kokusai@city.sapporo.jp